

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму  
Середня освіта (Географія. Англійська мова)  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія)  
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка**

**Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини**

Сучасна вища освіта в Україні регулярно піддається реформам, причиною яких є інтеграція в європейську та світову систему освіти та зростаючі вимоги до якості підготовки фахівців різних напрямів. Тому актуальність і доцільність впровадження освітньо-професійної програми підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Середня освіта (Географія. Англійська мова) за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія) в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини є незаперечною.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена авторами проектної групи після консультацій із фахівцями Уманської гімназії № 12 Уманської міської ради Черкаської області враховує базові засади підготовки вчителів географії та англійської мови.

В освітньо-професійній програмі визначені компетентності, виходячи із видів і поставлених завдань навчання. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх учителів. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових й вибіткових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія), що сприятиме забезпеченню відповідності програмних результатів навчання за запитами стейкхолдерів.

Рецензована освітньо-професійна програма підготовки бакалавра Середня освіта (Географія. Англійська мова) за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія) у галузі знань 01 Освіта / Педагогіка цілком відповідає вимогам до такого типу документів і її можна рекомендувати до впровадження в освітній процес.

**Стейкхолдер:**

заступник директора з навчально-виховної роботи,

учитель географії Уманської гімназії № 12

Уманської міської ради Черкаської області



Мельник Н. П.